

心里的阳光

□怀远县第三实验小学六（5）班 李卓杰

今天我要讲的这个故事发生在大巴车里。

那天，我跟爸爸妈妈坐大巴车去合肥小姨家，车里座无虚席。我的邻座是一位七十多岁的爷爷，他穿着很邋遢，留着花白的胡子，最大的特点就是戴着一副墨镜。我就喊他“墨镜爷爷”吧。墨镜爷爷一路上很安静，不知道是睡着了还是干什么，就一直靠在座椅背上。突然，车“嘎”地停下了，原来车坏了。乘客都下车透透气，我也从墨镜爷爷身边挤了出来，车里只剩他一个人了。

车子很快修好了，又恢复了速度。

“我的钱包不见了！”突然，后座的一个红毛哥哥大叫了一声。车里瞬间炸开了锅：“刚才只有那个戴墨镜的老头子在车里！”“哼！一看就不像个好人。”“别废话，调监控！”乘客都七嘴八舌地在打抱不平。“肯定是你！把钱包还给我！不然车就直接到派出所！”红毛哥哥歇斯底里地指着墨镜爷爷吼道。可是，墨镜爷爷还是沉默……我很生气，干脆离开座位，在爸爸妈妈的身边站着。

司机正准备把车开到派出所时，突然，红毛哥哥的电话响了：“什么？姐，你忘记把我的钱包装进我的行李箱了？哎呀，那我马上要下车转车了，身上一分钱都没有，怎么办啊？”红毛哥哥挂了电话后，车里的氛围瞬间凝固了，刚才打抱不平的那些乘客都立刻低下了头玩弄着手机，我也低着头，心想怎么还不到站啊？

终于到站了，我真想立刻跟着爸爸妈妈冲下去，不敢正面看墨镜爷爷。红毛哥哥更是红着脸，拖着行李低着头想以最快的速度飞出去。突然，墨镜爷爷站了起来，递给红毛哥哥一把皱巴巴的零钱，说：“这是132块钱，我只有这些了，你拿着用”。红毛哥哥哽咽了：“爷爷，我们这么误会您，您怎么不生气呀？”

“孩子，虽然我眼睛看不见，但是我心里有阳光啊。”说完，便摘下了墨镜。

故事到这里就讲完了，我和红毛哥哥一直保持着联系，我们一直记着“墨镜爷爷”，想告诉他：我们现在也像他一样，心里装满阳光，而且还把这份阳光洒满人间，把爱传递给每一个需要帮助的人。

指导老师 吴艳梅

百姓的保护神

□池州市杏花村小学三（3）班 杨柳

小时候，爸爸妈妈在我淘气的时候总是说：“再不听话，就让警察叔叔把你抓走”。那时，我以为警察叔叔是抓小孩的坏人，一看到带大盖帽的人就躲得远远的，总是担心自己不乖就被抓走。

长大后，我才知道原来警察叔叔是为老百姓服务的。经常在电视里面的新闻里，看到警察叔叔帮助老百姓，为他们排忧解难。

有一天下午，爸爸出差了，妈妈又要上班，只好把我送去芳姐姐家里，和子轩一起写作业。写完了作业芳姐姐带我和子轩去大润发玩，快到时下起了一阵小雨。在过马路的时候，看到有一个老爷爷也要过马路。这时，一位警察叔叔走过来，他穿着一身雨衣，左手为老爷爷打伞，右手扶着老爷爷帮助他过马路。我把看到的事情告诉了芳姐姐，芳姐姐说：“警察叔叔就是这样，他们是老百姓的守护神哦！”

现在，我再也不怕警察叔叔了，遇到紧急的事情还可以让警察叔叔保护我。向警察叔叔敬礼！你们就是老百姓的保护神！

指导老师 陈文芳

叠衣服比赛

□合肥市潜山路学校三（5）班 岳颖

今天，太阳公公早早出来了。他笑眯眯地看着我们，看来，他早已知道我们今天要举行有趣的叠衣服比赛了！

比赛场地在学校的小操场。马上开始比赛了，同学们都准备好了，只听裁判员一声号令，同学们便手忙脚乱地叠了起来。有的同学可能太过紧张，在一旁搓手。有的同学东折一角，西折一角，没几下就完成了。可是一看，呀！正方形不像，长方形也不像，真丑啊！还有的同学没有带衣服，只能呆呆地站在那看着别人叠。而我，很快就叠完了。这时，身旁的同学悄悄地对我说：“岳颖，你叠的有点皱。”我摊开衣服，发现衣袖确实有一点褶皱。于是，我用手从上往下，从左往右地摸一摸，再用手压一压，最后折叠。哈，漂亮的“小方块”叠成了！

此时此刻，老师们正在做什么呢？听，“咔咔”原来在给我们拍照呢！而评委老师在我们身旁走来走去，每当看到好的作品时，他们就赞许地点点头，脸上流露出满意的笑容。

比赛结束了，当得知我们班级得了一百分时，我们都举起双手欢呼起来，甚至有的同学还把衣服往上抛，来表示祝贺。这次叠衣服比赛真好玩，不光锻炼了我们的生活自理能力，还让同学们体会到团结合作的力量。

指导老师 刘明

假如时光可以倒流

□泗县泗城第一小学五（9）班 郑凯月

时间如流水，一旦流逝，再也不会回来。假如时光可以倒流，我想改变那件让我特别后悔的事。

那件事发生在我七岁时，当时我有一个好朋友，她叫美琪。一天，她来我家找我画画，我把我最喜欢那支笔借给了她。可是美琪画完回家后，我发现那支笔不见了，那可是我最钟爱的笔呀！我当时气急败坏，认为是美琪拿了我的笔。第二天，美琪又到我家里玩，她变戏法似的拿出一支与我丢的一样的笔。我三步并作两步冲了上去，上前把笔夺在手里，大声说：“为什么你拿我的笔？”她吓到了，结结巴巴地说：“这……这是……我的笔呀！怎……怎么变成你的了？”我瞪大眼睛，咬紧牙，就像一头愤怒的小牛。我理直气壮地说：“这就是我的笔，我敢保证。”美琪明显被我吓坏了，她哭着跑回家。从此，我俩的友谊走到了尽头。

后来，我家装修时，无意中我在柜缝里发现了那支笔。原来不是美琪偷的，是我自己粗心大意弄到那里的。可是美琪家已经搬走了，我连对她说对不起的机会都没有了。我呆呆地站在她家空无一人的房子前，手里拿着那支误会她“偷”了的笔，我的大脑一片空白。

假如时光可以倒流，我一定会跟美琪说：“对不起！请你原谅我！”假如时光可以倒流，我们一定会成为最好的朋友的。有些事只有错过才懂得珍惜，美琪，你能接受我的道歉吗？

指导老师 李英姿

我的秘密

□合肥市稻香村小学一（5）班 刘翰墨

音乐课

老师让我们将梦想写在纸条上

我写好后小心翼翼地放进口袋

放学站路队

我揣在手上看

老师收走我的纸条

也将我的梦想收走了

每天睡觉前

躺在妈妈的怀里

是我最开心的时候

没有作业也没有唠叨

妈妈说我这个时候像个小天使

其实我也有自己的秘密

妈妈不知道我真实的样子

我是夜空中最亮的星星

早上起来的时候

爸爸在剃胡子

我对爸爸说

你安静的时候也像个小天使

爸爸问我为什么

我说你不发火的时候

胡子就不会跑出来了

这样也不用浪费时间剃胡子了

用如果…不就…造句

我如果考了100分，妈妈不就开心了吗？

我是多想让妈妈开心

因为我知道

不生气的妈妈

是最美的妈妈

指导老师 钟 鸣